День юного героя – антифашиста.
8 февраля - день памяти юных - мальчиков и девочек всех стран, тех, кто боролся и умирал за свободу, равенство и счастье людей.

Маленькие отважные герои 11-14 лет совершали подвиги во имя спасения Отечества от немецких захватчиков: они взрывали поезда и склады с боеприпасами, работали санитарами в госпиталях, ходили в разведку наравне со взрослыми. Узнав, что началась война, многие мальчишки и девчонки, несмотря на свой юный возраст, уходили на фронт, в партизанские отряды. Те, кто оставался, вели активную деятельность в тылу. Осваивали станки на заводах, технику на полях, дежурили на крышах во время бомбёжек, собирали вещи в армию для русских солдат. На их плечи легла нелёгкая обязанность - освоить работу взрослых для обеспечения армии едой, необходимой техникой.

Дети 11-14 лет проявляли исключительную смелость, находчивость. Многие из них награждены орденами и медалями, некоторым присвоено звание Героя Советского Союза. К несчастью, большинство детей-героев погибли смертью храбрых и награждены посмертно.

Сегодня 8 февраля мы во втором классе провели классный час на тему «Юные герои». Дети узнали о подвигах таких героев: Вали Котика, Лары Михеенко, Марата Казея, Лени Голикова, Зины Портновой и других героев-антифашистов. В благодарной памяти у нас навсегда останутся славные боевые дела юных героев. Герои никогда не умирают, они в нашей памяти живут!

