Искру туши до пожара, беду отводи до удара.

Все наверняка не раз слышали русскую пословицу: «Искру туши до пожара, беду отводи до удара». За ней угадывается опыт многих поколений наших предков. Разговор о шалости, о неосторожном обращении детей с огнем не нов.
Кое – кто может сказать: «А стоит ли возвращаться к этой теме? Нужно ли повторять, что спички в руках ребенка – опасная, порой смертельная игрушка? Не стоит, тема уже избита». Но данные статистики «кричат» обратное.
 Количество пожаров от детской шалости с огнем не уменьшается. На пожарах гибнут дети, уничтожаются материальные ценности. Причиной жертв среди детей становится отсутствие у малышей навыков осторожного обращения с огнем, недостаточный контроль за их поведением, а в ряде случаев – неумение взрослых правильно организовать досуг детей.
Установлено, что дети очень часто проявляют интерес к огню именно тогда, когда не находят какого- либо занятия, когда взрослые не интересуются их играми или отсутствуют дома. Поэтому следует снова и снова возвращаться к этой теме.
В нашем детском саду проходят ежегодные недели по пожарной безопасности, с 28 февраля по 5 марта 2022 г 22 ребенка  старшей группы «Непоседы» приняли участие в тематической неделе.
[bookmark: _GoBack]Дети раскрашивали раскраски :Осторожно, Огонь!
Решали жизненно важные задачи :Как вести себя при пожаре
Провели квест –игру : Один дома!
Дети обещали не нарушать правила пожарной безопасности.


